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ATA DA 4º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 02/03/2026.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner
Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior
de Souza, Melquíades Teodoro dos Anjos, Pedro Cardoso
de Morais, Rafael Alberto Mourão e Ramon Teixeira
Barbosa. Ausente a Verª Regislaine de Souza Assis.
Havendo número regimental, o Presidente deu início à
reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a
Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município,
início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos
os presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner
Florêncio dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo
Bíblico. Leitura das Correspondências. APRESENTAÇÕES
DE PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO Nº 7/2026, autoria
da Vereadora Regislaine de Souza Assis, requeiro que seja
feita a construção de uma cozinha na garagem e
almoxarifado José Carlos Valério , tendo em vista que o
espaço atualmente utilizado encontra-se em condições
inviáveis para o preparo e realização de refeições.  
JUSTIFICATIVA.  A presente solicitação se faz necessária
considerando que os motoristas e outros funcionários que
desempenham suas funções diariamente, muitas vezes p
ermanecendo longos períodos fora de suas residências. O e
spaço atualmente utilizado para refeições não possui
estrutura adequada, comprometendo as condições de
higiene, conforto e bem-estar dos servidores. A
construção de uma cozinha apropriada proporcionará
melhores condições de trabalho, valorização dos
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profissionais e garantia de um ambiente adequado para
alimentação, refletindo diretamente na qualidade do
serviço prestado à população. REQUERIMENTO Nº
8/2026, autoria da Vereador Rafael Alberto Mourão, r
equeiro que sejam tomadas providências urgentes quanto
à colocação de cabeceira na ponte, bem como a instalação
de guarda-corpo de proteção, com o objetivo de garantir a
segurança de pedestres e veículos.  REQUERIMENTO Nº
9/2026,   autoria da Vereador Rafael Alberto Mourão, que
seja realizado estudo técnico e vistoria na ponte localizada
na comunidade de João Ferreira. REQUERIMENTO Nº
10/2026, autoria da Vereador Rafael Alberto Mourão, que
seja providenciada a colocação de um novo manilhamento
na Estrada da Pedra, localizada na Comunidade de
Ribeirão de Santo Antônio, nas proximidades da
residência do senhor Rildo. Ressalta-se que, após
verificação no local, constatou-se que as manilhas
atualmente existentes encontram-se trincadas,
apresentando riscos à segurança dos usuários da via,
principalmente veículos pesados, podendo ocasionar
acidentes e maiores danos à estrada. Diante da
importância da referida via para o tráfego local e da
necessidade de garantir segurança e melhores condições
de mobilidade à população, solicita-se urgência na
execução do serviço.  MOÇÃO D APLAUSOS Nº
1/2026, autoria do vereador Márcio Junior de Souza, à
 jovem Ana Luiza Negromonte de Morais.  SEGUNDA
PARTE: ORDEM DO DIA:  Votação Única dos
Requerimentos nº 4, 5 e 6/2026. aprovados. Apresentação,
Discussão e votação da Redação Final sobre VETO,
referente ao Projeto de Lei nº932/2025, que "Retifica as
denominações das ruas do Loteamento Santa Rita, no
Município de Coronel Pacheco-MG". (Leitura pela Ver
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Luiz Márcio e Castro). Parecer de Redação Final sobre o
veto do Projeto de Lei 932/2025. "Retifica as
denominações das ruas do Loteamento Santa Rita, no
Município de Coronel Pacheco-MG". APROVADO.  
Apresentação do Projeto de Lei Complementar nº
63/2026, de autoria do Poder Executivo que " “Cria vagas
no quadro de servidores municipais, cria Funções
gratificadas e altera a Lei Complementar n°023/2007 e
seus Anexos”. (Leitura pelo Vereador Márcio Junior de
Souza). Oradora Inscrita: Jovem Ana Luísa Negromonte
de Morais, a homenageada Ana Luísa Negromonte de
Morais pronunciou-se, expressando gratidão aos
parlamentares pela homenagem recebida. Destacou:  Seu
percurso como fruto do ensino público municipal;    A
importância contínua da educação de qualidade em
Coronel Pacheco;   Sua dedicação pessoal aos estudos e à
formação;    A realização de seu sonho profissional como
médica veterinária;    Compromisso com ética e
profissionalismo;   Citação de frase de arte nacional (rap)
como inspiração: "De onde eu vim ninguém tem dom,
todo mundo é esforçado". Palavra Livre aos Vereadores: Durante
o período de palavra livre, os vereadores realizaram
pronunciamentos sobre diversos temas: Ver. Márcio
Júnior de Souza:-   Parabenização à Ana Luísa
Negromonte de Morais pela conclusão do curso de
Medicina Veterinária,   Parabenização às professoras e
equipe da Creche "Cantinho do Saber" pela qualidade do
acolhimento às crianças e   Parabenização aos eleitos no
Conselho Tutelar, particularmente Tite e Neusa. Ver.
Fagner Florêncio dos Santos: -  Reconhecimento às ações
de solidariedade realizadas pelos moradores de Coronel
Pacheco em auxílio às famílias afetadas por calamidades. 
  Solicitação para limpeza dos mataburros da comunidade
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de Ribeirão de São José (entupidos, permitindo passagem
de gado) e Solicitação para limpeza geral nas ruas do
município (entulhos e lixo nas calçadas). Os vereadores
abordaram questões críticas referentes à segurança nas
pontes:     Ponte da Liberdade: Apresenta trincas visíveis
há mais de um ano. Escolar passa diariamente no local.
Necessidade urgente de intervenção municipal. Menção
ao contato com Defesa Civil de BH para possível
participação nos custos da reconstrução.  Ponte de João
Ferreira: Estrutura comprometida com trincas. Restrição
de tráfego a um veículo por vez. Vistoria técnica
necessária.   Estrada da Pedra (Ribeirão de Santo Antô
nio): Manilhas trincadas. Risco a veículos pesados.
Necessidade de substituição urgente. Observações de
Interesse Público:    Recomendação de que as soluções
para as pontes sejam definitivas, não apenas paliativos.
Ver. Rafael Alberto Mourão: - Parabenizou a jovem Ana
Luiza. Falou sobre o perigo da  trina da ponte da
Liberdade  e sobre a CEMIG. Sobre a manilha trinada na
estrada da Pedra. Sobre as doações para as vitimas da
enchentes. Parabenizou as cinco concorrentes para
conselho tutelar e agradeceu a todos que foram votar.
Disse que o ver. Luiz Márcio já havia solicitado atenção
para o posto de saúde de Ribeirão de Santo Antônio e a 
Informação de que o Posto de Saúde do Ribeirão foi
interditado; atendimento temporário sendo realizado em
João Ferreira. Considera que a reforma seja bem feita.
Disse que   segunda-feira terá um projeto sobre o
loteamento Santa Rita, necessário para organização de
documentação de terrenos . TERCEIRA PARTE: DA
TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: .
 Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da
reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos e
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declarou encerrados os trabalhos às 18h29min. MESA
DIRETORA: Presidente Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente Fagner Florêncio dos Santos, Secretário Davis
Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 02 de março de
2026.

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.:
3232581208D
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